

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Lenka Wagenknechtová
Téma práce	Analýza trhu s cennými papíry v Česku a zahraničí
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je předložit srovnávací analýzu trhů s cennými papíry v České republice a vybraném dalším státu (např. v některé z těchto zemí: Polsko, Německo, Velká Británie, USA). Provedená analýza se zaměří jak na kvalitativní (např. podmínky a organizace trhu), tak kvantitativní (např. objemy, kurzy, indexy) stránku problému. Součástí práce bude též charakteristika vybraných cenných papírů (např. akcie a dluhopisy).
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Tomáš Zuščák, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
vstupní data a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
jazyková úroveň			x	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
			x	
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autorka v bakalářské práci kombinuje teoretickou a praktickou část. V části teoretické prostudovala a zpracovala dostupnou literaturu. To se jí do jisté míry povedlo a v práci předkládá základní informace o cenných papírech a trzích s nimi. Bakalářská práce se důsledně odkazuje na použitou literaturu a internetové zdroje. Je na ní však znát značná inspirace původní podobou těchto zdrojů. Výsledný text také místy pokulhává po jazykové stránce. Je tedy otázkou, zda by nebylo lepší v těchto pasážích použít doslovné citace. Přes tyto výhrady v teoretické části autorka splnila základní požadavek kladený na bakalářskou práci – prokázala, že je schopna pracovat se zdroji informací a vytvořit pomocí nich souvislý odborný text.

V praktické části se autorka zabývala srovnávací analýzou pražské, varšavské a vídeňské burzy. Přitom si všímá jak kvalitativní, tak kvantitativní stránky. Analýzu vybraných ukazatelů těchto tří trhů považuji za stěžejní část práce. Výsledky jsou zajímavé, vyžádaly by si ale hlubší rozbor. Mám výhrady k formulacím dílčích závěrů těchto analýz. Např. na základě grafu 8 nesouhlasím s tvrzením na str. 35: „... *pražská burza si opět držela přibližně stejné hodnoty, ale v roce ... 2015 začala růst ...*“.

K obhajobě mám tyto úkoly:

1. Pokuste se zjistit, co mohlo způsobit tak razantní propad RM indexu na konci května 2016 (viz obrázek 3 na str. 19).
2. Co jsou to a) warranty, b) opce na jednotlivé akcie, c) opce na indexy?
3. Opravte komentář k vývoji objemů obchodů v milionech EUR na pražské burze (str. 35).

Po stránce jazykové je práce na slabší úrovni, často jsem narazil na překlepy a gramatické chyby (vybočení z vazby, čárky v souvětích). Z hlediska formální úpravy textu se jedná o práci dobře zvládnutou.

Přes uvedené výhrady bakalářská práce splňuje požadavky na ni kladené, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou **E**.

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Zuščák, Ph.D.

Podpis:

V Hradci Králové dne 18. 8. 2016